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ACTA N° 16 - 2016 

En la Parroquia Tres de Noviembre, Cantón La Joya de los Sachas, Provincia de 
Orellana al primer día del mes de julio del año dos mil dieciséis, se reúnen en 
Sesión Ordinaria de Consejo, los miembros del Gobierno Autónomo Descentralizado 
Parroquial Rural Tres de Noviembre, bajo la dirección del señor Piña Guallpa  Fredy 
en calidad de Presidente Subrogante, contando con la asistencia de los señores 
vocales; Gáleas Jiménez Telmo, Remache Sánchez Mercedes,  Castro Castro Teresa 
y actuando como Secretaria la licenciada Nelly Cuenca.  

Por disposición del señor Presidente Subrogante, la secretaria procede a constatar el 
quórum correspondiente de ley, verificándose la presencia de los señores Vocales: 
Gáleas Jiménez Telmo, Remache Sánchez Mercedes, Castro Castro Teresa; y, el 
señor Piña Guallpa Fredy Presidente  Subrogante del GAD Tres de Noviembre. 

La secretaria informa al señor Presidente  Subrogante que se encuentran presentes la 
mayoría absoluta de los señores vocales.   

El señor Presidente Subrogante expresa: “Por tal motivo al constatar la presencia de la 
mayoría absoluta de los señores vocales y siendo las 09H10 declaro instalada la 
sesión.” 

PRIMERO: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

El Señor Presidente  Subrogante solicita que por Secretaria se proceda a dar lectura al 
orden del día. 
La secretaria indica al señor Presidente Subrogante  que la convocatoria consta de la 
siguiente manera:     

En mi calidad de Presidente del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural 
Tres de Noviembre y de conformidad con lo dispuesto en el Art. 318 de la Ley del 
COOTAD,  tengo a bien CONVOCAR a usted, a la sesión ordinaria de consejo, a 
realizar el viernes 01 de julio de 2016, a las 09H00, en las oficinas GAD Parroquial 
Tres De Noviembre. 

Con la finalidad de tratar el siguiente orden del día:   

1. Lectura y aprobación del orden del día  
2. Aprobación del acta anterior.  
3. Lectura y Aprobación de comunicaciones  
4. Informe de actividades realizadas por los señores Vocales y el señor 

Presidente Subrogante. 

El señor Presidente Subrogante  pone “A consideración de los señores vocales el 
orden del día correspondiente a tratar en esta sesión de Consejo de carácter 
ordinaria”. 

El señor Telmo  Vocal, mociona aprobar el orden del día correspondiente. 
El señor Presidente Subrogante, pregunta si la moción tiene apoyo. 
La señora Mercedes Remache Vocal, apoya la moción. 
Al existir apoyo a la moción presentada por el señor Telmo Gáleas, el señor Fredy 
Piña somete a votación.- 
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El señor Gáleas Telmo se ratifica en su moción, la señora Remache Mercede se 
ratifica en apoyo a la moción, la señora Castro Teresa apoya la moción, el señor Fredy 
Piña a favor de la única moción. 

Por secretaria se contabiliza la votación: 4 votos a favor de la única moción. 

Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
APROBAR EL ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL 
GAD TRES DE NOVIEMBRE DE LA SIGUIENTE MANERA: 

1. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA  
2. APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  
3. LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES  
4. INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES VOCALES 

Y EL SEÑOR PRESIDENTE SUBROGANTE. 
 

 
SEGUNDO: APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  

Por disposición del señor Presidente Subrogante  por secretaria se procede a dar 
lectura a las resoluciones de la sesión ordinaria de consejo de fecha viernes 17 de 
Junio de 2016. 

Una vez concluida con la lectura, el señor Presidente Subrogante  pone a 
consideración de los señores vocales, el acta de la sesión ordinaria de consejo, con 
fecha viernes 17 de Junio de 2016. 

La señor Telmo Gáleas Vicepresidente, después de haber analizado, mociona aprobar 
el acta de la sesión ordinaria de consejo celebrada el viernes 17 de Junio de 2016. Por 
estar de acuerdo con las resoluciones. 
 
El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
 
La señora Teresa Castro Vocal, apoya la moción. 
 
Al existir apoyo a la moción presentada por el señor Telmo Gáleas vicepresidente, el 
señor Fredy Piña Presidente subrogante somete a votación. 
 
El señor Telmo Gáleas, se ratifica en su moción, la señora Remache Mercedes apoya 
la moción, la señora Teresa Castro  se ratifica en apoyo a la moción, el señor Fredy 
Piña a favor de la única moción. 
 
Por secretaria se contabiliza la votación: 4 votos a favor de la única moción. 
 
Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
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RESUELVEN: 
 

APROBAR EL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONSEJO DEL GAD 
PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE, CELEBRADA EL VIERNES  17 DE JUNIO 
DE 2016. 

TERCERO: LECTURA Y APROBACIÓN DE COMUNICACIONES. 

Por disposición del señor Presidente, la secretaria procede a dar lectura a las 
comunicaciones recibidas. 

1.- Oficio S/N de fecha 30 de Junio de 2016, suscrito por el señor Ramiro Ninabanda 

Presidente de la Preejunta de Agua Bella Sombra, en el cual detalla lo siguiente: 

“Aprovechamos la oportunidad para  manifestarle,  ya que es de su conocimiento que 

en nuestra comunidad desde hace varios años  mantenemos un sistema de agua 

entubada para consumo humano,  el mismo que a través de organización de echo  y 

en colaboración de todos, lo hemos mantenido de una forma sustentable el manejo y 

operación del mismo. 

En tal virtud, en varias reuniones mantenidas con representantes de la secretaria del  

Agua Francisco de Orellana, los mismos que nos dieron a conocer que con la 

aprobación de la nueva Ley Orgánica de Recursos Hídricos usos y aprovechamiento 

del Agua, en vigencia desde el 2014 todas las Pre-ejuntas de agua  deben de contar 

con un permiso de aprovechamiento, otorgado por dicha institución como Autoridad de 

control del recurso, de la misma forma para tener el permiso pertinente se debe de 

constituirse en una organización jurídica como requisito indispensable, de lo contrario 

la misma ley sanciona a las organizaciones y/o personas naturales que aprovechen el 

recurso sin el respectivo permiso.  

En cumplimiento de esta disposición legal, nuestra organización  ha comenzado las 

gestiones para cumplir con lo dispuesto, pero al momento de solicitar la personería 

jurídica al SRI.  Nos encontramos con algunos requisitos que para nuestra 

organización no es fácil cumplir (registrar contador, declaraciones y llevar la 

contabilidad de tesorería) Razón por la cual la mayoría de los socios no están de 

acuerdo en legalizar nuestra organización, por lo que acudimos ante su autoridad con 

la finalidad de solicitar de manera especial que el GAD PARROQUIAL TRES DE 

NOVIEMBRE ASUMA LA ADMINISTRACIÓN,  MANEJO  Y OPERACIÓN DEL 

SISTEMA DE AGUA DE LA PREEJUNTA BELLA SOMBRA”.     

Una vez analizado el oficio, la señora Mercedes Remache Vocal, mociona aprobar 
para que el GAD Parroquial Tres de Noviembre asuma la administración, manejo y 
operación del sistema de agua de la Pre-junta Bella Sombra. 
El señor Presidente, pregunta si la moción tiene apoyo. 
 
La señora Teresa Castro Vocal, apoya la moción. 
Al existir apoyo a la moción presentada por la señora Mercedes Remache Vocal, el 
señor Jacinto Paredes Presidente somete a votación. 
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El señor Telmo Gáleas apoya la moción, la señora Remache Mercedes se ratifica en 
su moción, la señora Teresa Castro se ratifica en apoyo a la moción, el señor Fredy 
Piña a favor de la única moción. 
 
Por secretaria se contabiliza la votación: 4 votos a favor de la única moción. 
 
Por lo expuesto el GAD Parroquial Tres de Noviembre por votación unánime de los 
señores vocales y en uso de las atribuciones que le confiere la Ley. 
 

RESUELVEN: 
 

APROBAR PARA QUE EL GAD PARROQUIAL TRES DE NOVIEMBRE ASUMA LA 
ADMINISTRACIÓN, MANEJO Y OPERACIÓN DEL SISTEMA DE AGUA DE LA 
PRE-JUNTA BELLA SOMBRA.  

2.- Se da lectura, a la invitación del CONAGOPAR ORELLANA, solicitando autorice a 
la tesorera al taller de capacitación e implementación del Sistema Contabilidad 
Gubernamental SIGAME, mismo que será solicializado por Técnicos del AME 
Regional 2, los días martes 05, miércoles 06 y Jueves 07 de julio del 2016. 

Por lo que el señor Presidente Fredy Piña, manifiesta que la señora Tesorera, asistirá 
al Taller 

CUARTO: INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES 
VOCALES Y EL SEÑOR PRESIDENTE. 

SEÑORA  CASTRO CASTRO TERESA VOCAL. 

Lunes 27 de Junio del 2016.  Socialización con los señores funcionarios del GAD 
Parroquia, atención a la ciudadanía, tramite al GAPO  tema sobre  el presupuesto de 
operadores y ayudantes de maquinaria. 
 
Martes 28 de Junio del 2016. Atención a la ciudadanía. 
 
SEÑORA REMACHE SANCHEZ  VOCAL. 

Lunes 20 de junio del 2016.- Informa que en la mañana se reunió con los trabajadores 

en el GAD Parroquial y atendió  al público, luego se trasladó al concejo Provincial a 

dar seguimiento del convenio para sueldos de los operadores GAD TRES DE 

NOVIEMBRE y mantenimiento maquinaria pero no se encontrado la señora Prefecta ni  

el señor vice prefecto.  

 

Martes 21 de junio del 2016.-Informa en la mañana Salí al Gad  MUNICIPAL  a retirar 

una orden de movilización de la plataforma por parte del director de obras públicas 

para trasladar el rodillo al cantón Joya de los sachas, luego realizo atención a la 

ciudadanía en la oficina. 

 

Miércoles 22 de junio del 2016.- Informa que salió de comisión a la ciudad del Coca a 

participar de una reunión para la socialización del presupuesto de la mesa de mujeres  

del 2016, luego en la tarde se traslado  a la ciudad de lago agrio con don Jacinto 
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Paredes y la licenciada Nelly Cuenca a  cotizar el precio de 2 amortiguadores para la 

volqueta de Gad Tres de Noviembre. 

 

Jueves 23 de junio del 2016.- Informa que en horas de la mañana paso en la oficina;  

luego participo de la socialización de la reforma de la ordenanza de la recolección de 

basura  del Gad Municipal, en la que informaron que  se cobrara 1 dólar  mensual por 

la finca que pase y 2 dólares los que tengan negocio en la zona rural. 

 

Viernes 24 de junio del 2016.- Informa que en la mañana paso en la oficina del Gad 

Parroquial, luego se traslado a la hermana parroquia de Rumipamba a participar de la  

sesión solemne de vida política de dicha parroquia. 

 

Lunes 27 de junio del 2016.- Informa que salió a la ciudad de lago agrio a retirar los 

amortiguadores de la volqueta. 

 

Jueves 30 de Junio del 2016.  Realizo en la Agencia de Transito del GMJS la revisión 

anual de la camioneta, luego se trasladó a gestionar el tramite  del presupuesto de los 

operadores y ayudantes  de maquinaria en el GAPO con el Vice prefecto. 

 

SEÑOR  GALEAS JIMENEZ  TELMO VICEPRESIDENTE 
 

Lunes 20 de Junio del 2016.- Informa que salió de comisión al GMJS departamento de  

vialidad a gestionar convenio sobre el tractor de la comunidad Bella Sombra y en el 

departamento del ambiente  sobre la adquisición de basureros para la Unidad 

Educativa 24 De Octubre. 

Martes 21 de Junio del 2016.- Realizo la inspección de trabajo de la excavadora, que 

se encuentra realizando piscinas en Comunidad 10 de Noviembre. 

Miércoles 22 de Junio del 2016.- Realizo la inspección de trabajo de la excavadora, 

que se encuentra realizando piscinas en Comunidad 10 de Noviembre. 

Lunes 27 de Junio del 2016.- Realizo la planificación sobre el trabajo  del tractor del 

GMJS que se encuentra realizando en la Comunidad Bella Sombra-Unión Ambateña; 

además ayudo a gestionar a la señora Graciela Manobanda presidenta de la 

Comunidad  25 de Diciembre, sobre el tema de alcantarillas.  

Martes 28 de Junio del 2016.- Realizo la inspección de trabajo de la excavadora, que 

se encuentra realizando piscinas en Comunidad 10 de Noviembre. 

Miércoles 29 de Junio del 2016.- Informa que este día hizo realizar con la excavadora 

el resanteo de vía del señor Mariano Aguida en la comunidad 10 de Noviembre. 

Jueves 30 de Junio del 2016.- Informa que salió al Municipio del Sachas  a firmar el 

convenio de la cama baja  para poder transportar la maquinaria  hacia las diferentes 

comunidades  de nuestra Parroquia. 
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 SEÑOR  PIÑA GUALLPA FREDY  PRESIDENTE SUBROGANTE.   

 

Lunes 20 de Junio del 2016.- Informa que tuvo la reunión con los señores funcionarios 
del GAD Tres De Noviembre, inspección sobre el trabajo de la excavadora en la 
comunidad 10 de Noviembre. 

Mates 21 de Junio del 2016.- Manifiesta que colaboro con la traída de madera para la 
reconstrucción de la iglesia de la Parroquia Tres De Noviembre. 

Miércoles 22 de Junio del 2016.- Informa que realizo la inspección sobre el trabajo de 
la excavadora en la comunidad 10 de Noviembre. 

Viernes 24 de Junio del 2016.- Informa que apoyo trayendo del sacha materiales de la 
Ferretería  Balcázar, para la reconstrucción de la iglesia de la Parroquia Tres De 
Noviembre. 

Domingo 26 de Junio del 2016.- Informa que apoyo trayendo madera de la comunidad 
12 de Febrero para la Iglesia de la Parroquia Tres De Noviembre.  

Lunes 27 de Junio del 2016.- Reunión con los señores  funcionarios. 
    
El señor Presidente Subrogante una vez tratado todos los puntos considerados dentro 
del orden del día, da por clausurada la sesión siendo las 11H15.   
 
 
 
 
Sr. Fredy Piña                     Lcda. Nelly Cuenca 
PRESIDENTE                                              SECRETARIA  


